
Bojkot oddaje mleka
V eni od prejšnjih šievilk Naše skupnosti smo pisali in pozivali k bojkotu

oddaje mleka, ki pa je bil preklican za nedoločen čas zaradi pogajanj in iz-
gledov, da se bo nekaj spremer.ilo.

Vendar je slovenska vlada spet pokazala svoj pravi obraz in kmetu hrbet.
Kljub obljubam in prvim »resnejšim pogovorom« z vlado smo bili (ko bi
vlada morala narediti korak vstran) spet deležni podcenjevanja in
poniževanja.

To pot ne bomo uklonili hrbta in dali glave med ramena. Naj se sliši še
lako nemogoče, bo tudi slovenski kmet, ki se od kmečkih puntov v 16. sto-
letju pa do danes ni uprl, naredil kmečki molčečnosti konec. Do zdaj je
molče in z zgubanim čelom prenašal vse domisli in potrebe vseh mogočih
reform in gospodarjev.

Slovenska kmečka zveza nepreklicno proglaša 29. junij za dan bojkota
oddaje mleka.

V zbiralnice in mlekarjem ne bomo oddali tistega mleka, ki se v mlekame
odpelje 29. junija.

To pomeni, da v zbiralnice ne bomo oddali mleka 28. junija zveter in 29.
junija zjutraj. Z istim dnem se začne tudi bojkot oddaje klavne živine, ki bo
trajal, dokler se ne uredijo cenovne razmere.

Bodimo pošteni in pokažimo svoj odnos, ki ga imamo do hrane in do
pridelkov, ki jih s trudom pridelamo. Mleka ne bomo zlivali v kanalizacijo,
ampak ga bomo predelali ali pa razdelili med ljudi oz. ustanovam, ki ga
nujno potrebujejo. Ne bomo ga prodajali, ampak ga bomo podarjali.

Stavkovni odbor pri SKZ, ki ga vodi Mihaela Logar, bo poskrbel, da bo-
do vsi, ki mleko nujno potrebujejo, z njim preskrbljeni (šole, vnci, bolni-
ce...). Potrošnike tudi obveščamo, da imajo Ljubljanske mlekarne velike za-
loge tnleka (ker v zadnjeiri času njegova prodaja pada), tako da v trgovinah
ne bi smelo priti do pomanjkanja.

Poudarjamo, da ne želimo, da bi prišlo do nasprotij .ned potrošnikom in
kmetom — pridelovalcem (čeprav je to mnogim cilj že dobrih 40 let — med
seboj spreti kmeta in delavca in tako kmetu omogočiti čimprejšnji propad),
zato borao osvetlili cenovna razmerja za liter pridelanega in prodanega
mleka:

Prodajna cena mleka v trgovini je 7.700 din. Od te cene dobi trgovina 10
odstotkov in še približno 15 odstotkov zaradi zamika plačila Ljubljanskim
mlekarnam in inflacije v tem času (nekaj rnanj kot 2.000 din), ca 2.200 din
dobi kmet, ki mleko pridela, ostali znesek pa Ljubljanske mlekarne, ki mle-
ko predelajo in posnamejo. Dejstvo, ki ga kljub večkratnim poskusom ni-
smo uspeli odpraviti, je tudi, da dobi kmet cxldano mleko plačano v po-
vprečju po 38-ih dneh.

Ena od zahtev SKZ je, da dobi ktnet kot pridelovalec in s tcm ključni člen
verige, 50% cxl prodajne cene konzumnega mleka.

Do zdaj s prošnjami in moledovanjem, oaj se kaj stori za rešitev položaja
slovenskega kmeta, nismo uspeli. Zato smo se odločili za bojkot in poziva-
mo vse, ki se ukvarjajo s prirejo mleka, da se ga udeležijo.
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